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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1 − Опис навчальної дисципліни «Господарське право»  
 
Місце у 
структурно-
логічній 
схемі  
підготовки 

Пререквізити: «Теорія держави і права», «Конститу-
ційне право України», «Цивільне право», «Адмініст-
ративне право» 
Постреквізити: «Фінансове право», «Міжнародне 
приватне право» 

Мова  
викладання 

Українська 

Статус дисципліни: обов’язкова 
Курс/семестр вивчення 3/5 

 

Кількість кредитів 
ЄКТС/кількість модулів  

4/2  

Денна форма навчання: 
Кількість годин: – загальна кількість: 1 семестр – 120; 2 семестр – 
– лекції: 1 семестр – 18; 2 семестр –  
– семінарські заняття: 1 семестр – 30; 2 семестр – 
– самостійна робота: 1 семестр – 72; 2 семестр – 
– вид підсумкового контролю: 1 семестр – екзамен; 2 семестр –  
Заочна форма навчання: 
Кількість годин: 1 семестр 120 ; 2 семестр − 
– лекції: 1 семестр − 8; 2 семестр – 
– практичні заняття: 1 семестр − 12; 2 семестр – 
– самостійна робота: 1 семестр − 100; 2 семестр – 
– вид підсумкового контролю: 1 семестр − екзамен; 2 семестр −  
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмні результати на-
вчання  

 
Мета навчальної дисципліни «Господарське право» полягає у за-

своєнні студентами теоретичних знань у сфері правового регулювання 
господарських відносин; набутті практичних навичок застосовування 
господарсько-правових норм; формуванні правової культури здійснен-
ня господарської діяльності. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Госпо-
дарське право» є: 

– ознайомлення студентів із системою чинного господарського 
законодавства, норми якого регулюють відносини, що складаються у 
сфері господарської діяльності;  

– вироблення навичок роботи з нормативними актами, вміння 
вирішувати практичні ситуації у сфері правового регулювання 
господарських правовідносин. 

 
Таблиця 2 − Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дис-
ципліна «Господарське право», програмні результати навчання  
 

Компетентності, якими повинен 
оволодіти  
студент 

Програмні результати  
навчання 

Загальні компетентності 

Здатність до абстрактного мислення, 
аналізу та синтезу (ЗК 1). 

Визначати переконливість аргуме-
нтів у процесі оцінки заздалегідь 
невідомих умов та обставин (РН 1). 

Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях (ЗК 2). 

Давати короткий правовий висно-
вок щодо окремих фактичних об-
ставин з достатньою обґрунтовані-
стю (РН 5). 

Здатність вчитися і оволодівати 
сучасними знаннями (ЗК 7). 

Складати та узгоджувати план 
власного прикладного дослідження 
і самостійно збирати матеріали за 
визначеними джерелами (РН 7). 

Спеціальні компетентності 

здатність застосовувати норми та 
інститути права, щонайменше з та-
ких галузей, як: конституційне пра-
во, адміністративне право і адмініс-
тративне процесуальне право, 
цивільне і цивільне процесуальне 
право, трудове право, кримінальне і 
кримінальне процесуальне пра-
во (СК 7); 

знати та розуміти особливості 
реалізації та застосування норм 
матеріального і процесуального 
права (РН 13); 
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Здатність застосовувати правові 
принципи та доктрини (СК 8). 

Застосовувати в професійній дія-
льності основні сучасні правові 
доктрини, цінності та принципи 
функціонування національної пра-
вової системи (РН 18). 

Здатність використовувати різнома-
нітні інформаційні джерела для пов-
ного та всебічного встановлення 
певних обставин (СК 10). 

Проводити збір і інтегрований 
аналіз матеріалів з різних джерел 
(РН 3). 

Здатність аналізувати правові про-
блеми та обґрунтовувати правові 
позиції (СК 12). 

Виокремлювати і аналізувати юри-
дично значущі факти і робити 
обґрунтовані правові висновки 
(РН 20). 

Здатність до критичного та систем-
ного аналізу правових явищ (СК 13). 

Пояснювати природу та зміст ос-
новних правових явищ і процесів 
(РН 19). 

Здатність до консультування з пра-
вових питань, зокрема, можливих 
способів захисту прав та інтересівк-
лієнтів, відповідно до вимог профе-
сійної етики, належного дотримання 
норм щодо нерозголошення персо-
нальних даних та конфіденційної 
інформації (СК 14). 

Надавати консультації щодо мож-
ливих способів захисту прав та 
інтересів клієнтів у різних право-
вих ситуаціях (РН 22). 

Здатність до логічного, критичного і 
системного аналізу документів, ро-
зуміння їх правового характеру і 
значення (СК 16). 

Оцінювати недоліки і переваги 
певних правових аргументів, ана-
лізуючи відому проблему (РН 6). 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програму навчальної дисципліни «Господарське право»  
обговорено і схвалено  

на засіданні кафедри правознавства 
Протокол засідання кафедри від 29 травня 2023 р., № 10 

 
Програмний зміст навчальної дисципліни 

 
Модуль 1 

Загальна частина господарського права 
 
Тема 1. Загальна характеристика господарського права та гос-

подарського законодавства 
Господарське право як галузь права. Предмет, метод і система гос-

подарського права. 
Поняття, ознаки і види (класифікації) господарської діяльності. Не-

комерційна господарська діяльність і підприємництво. Принципи 
здійснення господарської і підприємницької діяльності. 

Господарські правовідносини: поняття, особливості, види, регулю-
вання. Склад господарських правовідносин. 

Система джерел господарського права. Поняття господарського за-
конодавства як джерела (нормативної бази) господарського права. 
Особливі ознаки господарського законодавства. Система господарсь-
кого законодавства. Поняття господарсько-правової норми. Особливо-
сті і види господарсько-правових норм. 

Загальна характеристика основних джерел господарського права. 
Напрями вдосконалення господарського законодавства. 
 
Тема 2. Державне регулювання господарської діяльності 
Об’єктивні підстави здійснення державного керівництва економі-

кою. Принципи державного керівництва економікою. Економічна по-
літика (стратегія і тактика). Основні напрями економічної політики 
держави. Правові форми (прогнозування і програмування, контроль, 
управління, нормативне регулювання) і методи (адміністративні та 
економічні) державного керівництва економікою. 

Правове регулювання господарської діяльності та його механізм. 
Засоби регулюючого впливу на сферу господарювання. Державне за-
мовлення, ліцензування, квотування, технічне регулювання, стандар-
тизація, сертифікація, застосування нормативів і лімітів, регулювання 
цін і тарифів, пільги, дотації, компенсації, цільові інновації та субси-
дії. 

Чинники ефективності правового регулювання господарської дія-
льності. 
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Тема 3. Дозвільна система у сфері господарської діяльності. Лі-

цензування господарської діяльності 
Дозвільна система у сфері господарювання та її нормативне регу-

лювання. Принципи функціонування дозвільної системи, принцип 
«мовчазної згоди». Документи дозвільного характеру. Подання і ре-
єстрація декларації відповідності. 

Поняття ліцензування господарської діяльності та його значення. 
Види підприємницької діяльності, що підлягають ліцензуванню. Ліце-
нзійні умови. Види ліцензій, термін їх дії. Порядок та умови одержан-
ня ліцензії. Підстави призупинення та анулювання ліцензії. Оскар-
ження відмови у видачі ліцензій. 

 
Тема 4. Законодавство про захист економічної конкуренції 
Конкуренція у сфері господарювання. Поняття і призначення пра-

вового регулювання конкуренції та монополістичної діяльності. Сис-
тема законодавства про захист економічної конкуренції. Поняття і 
види конкуренції та монополії. Обмеження конкуренції. Обмеження 
монополізму у економіці. Позитивні та негативні риси конкуренції та 
монополізму. Природні монополії. 

Правовий статус антимонопольних органів в Україні. Антимонопо-
льний комітет України та його територіальні підрозділи. 

Види порушень законодавства про захист економічної конкуренції: 
недобросовісна конкуренція та антиконкурентні дії (монополістичні 
правопорушення). Види недобросовісної конкуренції. Види антикон-
курентних дій (монополістичних зловживань). Організаційно-правові 
методи боротьби з порушеннями законодавства про захист економіч-
ної конкуренції. Відповідальність за порушення законодавства про 
захист економічної конкуренції. 

 
Тема 5. Основні засади державного нагляду та контролю у сфе-

рі господарювання 
Поняття контролю, його сутність і форми. Основні контролюючі 

органи. Види та значення контролю у сфері господарювання. Планові 
та позапланові заходи нагляду (контролю). Повноваження державних 
органів під час здійснення заходів нагляду (контролю). Умови допус-
ку до здійснення заходів нагляду (контролю). Організаційні та правові 
засади забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарю-
вання під час здійснення заходів нагляду (контролю). Захист прав 
суб’єктів господарювання при порушенні порядку здійснення госпо-
дарського контролю. 

 



9 

 

Тема 6. Правовий статус суб’єктів господарювання. Правове 
регулювання легалізації та припинення діяльності суб’єктів гос-
подарювання 

Суб’єкти відносин у сфері господарювання і суб’єкти господарю-
вання. Поняття, та ознаки суб’єктів господарювання. Класифікації 
суб’єктів господарювання за різними ознаками. Поняття та значення 
організаційно-правової форми суб’єкта господарської діяльності, кри-
терії її вибору. Фізичні особи-підприємці та господарські організації як 
суб’єкти господарювання. Особливості правового становища відокрем-
лених підрозділів господарських організацій (філії та представництва). 

Правосуб’єктні передумови реалізації права на здійснення госпо-
дарської діяльності. Обмеження у здійсненні господарської діяльності 
за критерієм організаційно-правової форми. 

Утворення суб’єкта господарювання. Нормативні акти, що регу-
люють порядок державної реєстрації суб’єктів господарської діяльно-
сті. 

Порядок і особливості державної реєстрації суб’єктів підприємни-
цької діяльності. Установчі документи юридичних осіб – суб’єктів 
господарської діяльності: зміст і порядок створення та затвердження. 
Оформлення документів, необхідних для державної реєстрації. 

Включення та зміна відомостей про суб’єктів господарювання у 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань, постановка на облік у інших 
державних органах. 

Підстави, форми та порядок реорганізації суб’єктів господарюван-
ня. 

Ліквідація суб’єкта господарювання: підстави та порядок здійснен-
ня. Скасування державної реєстрації суб’єкта господарювання. 

 
Тема 7. Підприємство як суб’єкт господарювання. Види підп-

риємств 
Підприємство як організаційна форма господарювання. Поняття 

підприємства та його основні ознаки. 
Види та організаційно-правові форми підприємств. Суб’єкти неко-

мерційного господарювання та неприбуткові організації. 
Організаційні, управлінські та майнові відносини у підприємстві. 
Класифікація підприємств (суб’єктів підприємництва) за розміра-

ми. 
Унітарні та корпоративні підприємства. Державні та комунальні 

підприємства. Державне некомерційне підприємство. Казенне підпри-
ємство. 

Господарська діяльність кооперативів. Виробничий кооператив (по-
рядок створення і членство, права і обов’язки членів виробничого коо-
перативу, управління). Кредитна спілка. 
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Приватне підприємство. Фермерське господарство. Сільськогоспо-
дарський кооператив, сільськогосподарське кооперативне об’єднання. 
Іноземне підприємство. Підприємство з іноземними інвестиціями. 

Об’єднання підприємств: види та організаційно-правові форми. 
Асоціація, корпорація, консорціум, концерн. Дочірні підприємства. 
Асоційовані підприємства. Холдингові компанії. 

 
Тема 8. Господарські товариства 
Поняття господарського товариства. Законодавство про господар-

ські товариства. Загальні та спеціальні нормативні акти. Локальні но-
рмативні акти. 

Види (класифікації) господарських товариств. Особливості ство-
рення та державної реєстрації господарських товариств різних видів. 
Установчі документи господарських товариств. Модельний статут. 

Засновники та учасники товариства. Права учасників товариства. 
Фонди та прибуток господарських товариств. 

Акціонерне товариство: поняття, типи. Порядок створення акціо-
нерних товариств. Статутний капітал акціонерного товариства. Майно 
і майнові права в акціонерному товаристві. Акція: поняття, види. По-
рядок здійснення випуску акцій та його реєстрація. Придбання акцій. 
Порядок ведення реєстрів власників іменних цінних паперів. Право-
вий режим дивідендів. 

Основні принципи організації управління акціонерним товариством. 
Порядок скликання загальних зборів, їх правомочність та компетенція. 
Виконавчі та контролюючі органи акціонерного товариства, розподіл 
повноважень між ними. 

Поняття товариства з обмеженою відповідальністю та товариства з 
додатковою відповідальністю. Статутний капітал товариства з обме-
женою відповідальністю та товариства з додатковою відповідальніс-
тю. Органи управління товариства з обмеженою відповідальністю та 
товариства з додатковою відповідальністю. Вихід та відступлення 
частки учасника товариства з обмеженою відповідальністю та товари-
ства з додатковою відповідальністю. 

Повне та командитне товариство. Правовий статус учасників. 
Управління повним товариством. Управління справами командитного 
товариства. Припинення діяльності командитного товариства. 

 
Тема 9. Правовий статус фізичних осіб-підприємців  
Поняття фізичної особи-підприємця як суб’єкта господарського 

права. Умови здійснення підприємницької діяльності фізичною особою. 
Правова база регулювання діяльності фізичних осіб-підприємців. 

Обмеження конституційного права на здійснення підприємницької 
діяльності фізичною особою-підприємцем: правові аспекти. Види гос-
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подарської діяльності, що не можуть здійснюватися фізичною особою-
підприємцем. 

Особливості державної реєстрації фізичної особи-підприємця. 
Припинення підприємницької діяльності фізичною особою. 

Форми та особливості здійснення підприємцем господарської діяль-
ності. 

Відповідальність фізичної особи-підприємця за зобов’язаннями. 
 
Тема 10. Правове регулювання відносин власності у сфері гос-

подарювання 
Право власності в об’єктивному та суб’єктивному розумінні. Від-

носини власності у сфері господарювання. Форми та види власності в 
Україні. Зміст суб’єктивного права власності та правомочності влас-
ника. Організаційно-установчі повноваження власника. 

Поняття правового режиму майна суб’єктів господарювання. Пра-
вові титули майна підприємств (правого господарського відання, пра-
во оперативного управління тощо). 

Порядок формування і склад майна підприємства. Види об’єктів 
права власності суб’єктів господарювання. Основні фонди, оборотні 
засоби, кошти і товари у складі майна суб’єкта господарювання. Спе-
ціальні фонди і резерви. Прибуток (доход) суб'єкта господарювання. 
Підстави виникнення майнових прав та обов'язків суб'єкта господарю-
вання. 

Особливості правового режиму державного майна у сфері господа-
рювання. 

Особливості правового режиму окремих видів майна суб’єктів гос-
подарювання (природні ресурси, права інтелектуальної власності, 
корпоративні права, цінні папери). Правове регулювання приватизації 
державного і комунального майна. 

 
Тема 11. Зобов’язальні відносини у сфері господарювання. Гос-

подарський договір 
Поняття, ознаки та підстави виникнення господарських зо-

бов’язань. Склад та зміст господарських зобов’язальних відносин. 
Види господарських зобов’язань (майново-господарські, організацій-
но-господарські, соціально-комунальні, публічні). Принципи та умови 
виконання господарських зобов’язань, їх припинення. Цивільно-
правові та господарсько-правові способи забезпечення належного 
виконання господарських зобов’язань. 

Поняття та ознаки господарського договору. Види господарських 
договорів за різними критеріями. Зміст і форма господарського дого-
вору. 

Порядок укладання, зміни та припинення господарських договорів. 
Визнання господарських договорів недійсними та неукладеними. Осо-
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бливості укладання окремих видів господарських договорів (біржо-
вих, організаційно-господарських, на ярмарках тощо). Конкурентні 
способи укладання господарських договорів. 

Правове регулювання публічних закупівель в Україні, порядок їх 
здійснення. 

Особливості правового регулювання окремих видів господарських 
договорів. 

 
Модуль 2 

Особлива частина господарського права 
 
Тема 12. Відповідальність суб’єктів господарювання 
Поняття та ознаки господарсько-правової відповідальності. Функ-

ції господарсько-правової відповідальності. Господарські санкції. Під-
стави господарсько-правової відповідальності: юридичні та фактичні. 
Поняття та значення вини у господарському праві. Межі господарсь-
ко-правової відповідальності. Зменшення розміру і звільнення від від-
повідальності. 

Поняття форми господарсько-правової відповідальності (за крите-
рієм спрямованості впливу і механізму реалізації). Відшкодування 
збитків: склад і розмір, умови і порядок. Солідарне відшкодування. 
Регресні вимоги щодо відшкодування збитків. Відшкодування збитків 
у разі порушення грошових зобов’язань. Сплата неустойки як вид 
господарсько-правових санкцій: поняття, сфера застосування, види, 
механізм реалізації. 

Оперативно-господарські санкції: поняття, сфера застосування, ви-
ди, механізм реалізації. 

Штрафні санкції: розмір і порядок застосування. 
Адміністративно-господарські санкції: поняття і види. Відповіда-

льність суб’єктів господарювання за порушення антимонопольно-
конкурентного законодавства. 

Особливості адміністративної та кримінальної відповідальності за 
правопорушення у сфері господарювання. 

 
Тема 13. Правове регулювання відновлення платоспроможнос-

ті боржника або визнання його банкрутом 
Неспроможність суб’єкта підприємництва: відносна та абсолютна; 

поворотна та неповоротна. Поняття та соціально-економічне призна-
чення банкрутства. Ознаки банкрутства. Підстави банкрутства. 

Учасники провадження у справі про банкрутство. Сторони у справі 
про банкрутство: боржник, кредитори. Суб’єкти банкрутства. Інші 
учасники провадження у праві про банкрутство: арбітражний керую-
чий, державний орган з питань банкрутства, власник майна боржника 
та інші. 
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Порядок розгляду справ про банкрутство. Відкриття провадження 
(проваджень) у справі про банкрутство. Попереднє засідання госпо-
дарського суду. Заходи щодо забезпечення інтересів кредиторів. Збори 
кредиторів та комітет кредиторів. Судові процедури банкрутства, що 
застосовуються до боржника. Розпорядження майном боржника. Са-
нація (відновлення платоспроможності) боржника. Ліквідаційна про-
цедура. Функції господарського суду у ліквідаційній процедурі. Чер-
говість задоволення вимог кредиторів. Закриття провадження у справі 
про банкрутство.  

Особливості банкрутства окремих категорій боржників. Загальні 
положення про банкрутство фізичної особи. Порядок розгляду госпо-
дарським судом справи про банкрутство фізичної особи. Судові про-
цедури банкрутства, що застосовуються до боржника – фізичної осо-
би: реструктуризація боргів боржника; погашення боргів боржника.  

 
Тема 14. Захист прав та законних інтересів суб’єктів господар-

ських правовідносин 
Правові гарантії господарської діяльності. Форми та способи захи-

сту прав та законних інтересів суб’єктів господарських правовідносин. 
Адміністративно-правовий захист суб’єктів господарської діяльності. 
Нотаріальний захист суб’єктів господарювання. 

Досудове врегулювання господарських спорів. Претензійна робота. 
Форма та порядок пред’явлення претензії. Порядок і строки розгляду 
претензії. Порядок пред’явлення претензії. Зміст претензії. Порядок і 
строки розгляду претензії. 

Загальні засади захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання 
Конституційним судом, загальними судами, адміністративними суда-
ми, господарськими судами.  

Третейський суд: поняття, види, порядок організації. Національні 
та міжнародні третейські суди. Загальні та спеціальні третейські суди. 
Постійно діючі та суди ad hoc. Спори, що підлягають розгляду третей-
ськими судами. Порядок розгляду господарських спорів і виконання 
рішень третейських судів. 

Міжнародний комерційний арбітраж. Правова природа міжнарод-
ного комерційного арбітражу. Міжнародно-договірна уніфікація ко-
мерційного арбітражу. Міжнародні регламенти, типовий закон про 
міжнародний комерційний арбітраж Юнсітрал. Арбітражна угода, 
компетенція міжнародного комерційного арбітражу. Арбітражний 
розгляд. Законодавство, що застосовується при вирішенні зовнішньо-
економічних комерційних спорів. 

 
Тема 15. Забезпечення безпеки господарської діяльності 
Поняття безпеки господарської діяльності. Правове забезпечення 

економічної безпеки підприємства. 
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Дерегулювання як захист від втручання державних органів у гос-
подарську діяльність. Комплексна система захисту підприємницької 
діяльності, порядок створення та основні вимоги до її функціонуван-
ня. 

Основні напрями організаційного захисту підприємницької діяль-
ності. Аналіз внутрішніх і зовнішніх загроз підприємницькій діяльно-
сті. 

Правовий захист інтересів суб’єктів підприємницької діяльності на 
зовнішньому ринку і вплив держави на забезпечення міжнародної кон-
курентоспроможності українських суб’єктів господарювання. 

Захист суб’єктів господарювання від рейдерських посягань. 
Концептуальні основи та принципи захисту підприємницької дія-

льності. Основні напрями захисту підприємницькій діяльності. 
Організація роботи служби безпеки підприємства щодо захисту йо-

го діяльності. 
 
Тема 16. Правове регулювання господарсько-торговельної дія-

льності в Україні. Біржова діяльність 
Поняття господарсько-торговельної діяльності. Матеріально-

технічне постачання і збут. Поставка. Договір поставки. Предмет, кі-
лькість і асортимент поставки. Строки і порядок поставки. Визначення 
якості товарів. Порядок прийомки товару за кількістю та якістю. Пре-
тензії у зв’язку з недоліками поставлених товарів. 

Контрактація сільськогосподарської продукції. 
Особливості забезпечення паливно-енергетичними ресурсами та їх 

реалізації. Договір енергопостачання. Кількість і якість енергії. Строки, 
ціни і порядок розрахунків за договором енергопостачання. Правила 
користування енергією. 

Міна (бартер) у сфері господарювання. 
Торговельно-біржова діяльність. Поняття, юридичні ознаки та види 

бірж. Правове становище товарної біржі (поняття, порядок створення, 
функції, компетенція). Правила біржової торгівлі. Правовий статус 
фондової біржі (порядок створення і реєстрації, організаційно-правова 
форма). 

Біржові угоди. Деривативи.  
Оренда майна і лізинг. Умови договору оренди. Основні права й 

обов’язки орендаря. Орендна плата. Оренда державного та комуналь-
ного майна. Викуп (приватизація) об’єкта оренди. Припинення дого-
вору оренди. 

 
Тема 17. Правове регулювання якості. Захист прав споживачів 
Загальні умови забезпечення якості продукції, робіт та послуг. 

Управління якістю. Стандартизація, сертифікація та правове забезпе-
чення єдності вимірювань. 
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Загальна характеристика нормативних актів, що регламентують 
порядок здійснення торговельної діяльності, та правила торговельного 
обслуговування на ринку споживчих товарів. Правила продажу окре-
мих видів товарів, надання окремих видів послуг, виконання робіт. 

Правовий захист споживчого ринку від товарів, робіт та послуг не-
належної якості. Загальна характеристика законодавства про захист 
прав споживачів. Правовий статус органів виконавчої влади у сфері 
захисту прав споживачів. 

Основні права споживачів та їх захист. Права споживачів на прид-
бання товарів належної якості та інформацію про товари та послуги. 

Правове значення договору купівлі-продажу для захисту прав спо-
живачів. Захист прав споживачів за договором купівлі-продажу. 

Відповідальність у сфері відносин, що складаються щодо забезпе-
чення якості товарів, робіт та послуг. 

 
Тема 18. Правове регулювання виконання робіт та надання по-

слуг. Капітальне будівництво 
Поняття та види договорів про виконання робіт та надання послуг. 
Договір підряду та його види. Договір підряду на капітальне будів-

ництво. 
Поняття і види капітального будівництва (нове будівництво, рено-

вація, консервація). Державне регулювання відносин у сфері капіталь-
ного будівництва. Будівельне законодавство. 

Способи (підрядний, господарський, підрядно-господарський) та 
стадії капітального будівництва. Правовідносини з капітального буді-
вництва. Учасники відносин з капітального будівництва. Вимоги до 
виконавців. 

Відповідальність за правопорушення у сфері капітального будівни-
цтва: відповідальність у договірних відносинах і відповідальність у 
недоговірних вертикальних відносинах. 

Загальна характеристика договорів про надання послуг. Договір 
доручення. Агентські відносини, комерційне посередництво. Договір 
комісії. Договір консигнації. Договір схову. 

 
Тема 19. Правове регулювання інноваційної діяльності 
Поняття інновацій та інноваційної діяльності. Значення інновацій-

ної діяльності в сучасній економіці та інших сферах суспільного бут-
тя. 

Поняття інноваційного продукту, інноваційної продукції, іннова-
ційного проекту, інноваційного підприємства, новітніх технологій, 
трансферу технологій. 

Система законодавства про інноваційну діяльність. 
Інноваційні правовідносини: поняття, суб’єкти та їх види, об’єкти, 

права та обов’язки учасників.  
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Заходи щодо стимулювання інноваційної діяльності: позитивні та 
негативні. Особливості стимулювання діяльності щодо трансферу 
технологій. 

Порядок надання фінансової підтримки суб’єктам інноваційних 
правовідносин. 

Органи, що здійснюють державне регулювання у сфері інновацій-
ної діяльності та діяльності щодо трансферу технологій, їх повнова-
ження. 

Правова характеристика договору на створення і передачу науково-
технічної продукції. 

 
Тема 20. Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльно-

сті. Інвестиційна діяльність 
Поняття зовнішньоекономічної діяльності. Види зовнішньоеконо-

мічної діяльності. Суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності. Норма-
тивно-правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Правовий режим зовнішньоекономічної діяльності. Спеціальні ви-
моги щодо здійснення зовнішньоекономічної діяльності. Державне 
регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Ліцензування і квоту-
вання зовнішньоекономічних операцій. Зовнішньоекономічний дого-
вір (контракт). Державна реєстрація зовнішньоекономічних договорів 
(контрактів). 

Поняття інвестиції, інвестиційної діяльності, їх види. Законодавче 
регулювання інвестиційної діяльності. Державне регулювання інвес-
тиційної діяльності. 

Особливості визначення кола суб’єктів інвестиційної діяльності: 
учасники та інвестори інвестиційного процесу. 

Правовий режим іноземних інвестицій: поняття іноземних інвести-
цій та іноземного інвестора, форми іноземних інвестицій, об’єкти ін-
вестування, правове становище підприємства з іноземними інвестиці-
ями, державне регулювання іноземного інвестування. Гарантії захисту 
прав іноземного інвестора. 

 
Тема 21. Правове регулювання фінансової діяльності та креди-

тно-розрахункових відносин. Аудит 
Поняття та види фінансової діяльності. Професійна та індивідуаль-

на фінансова діяльність. Фінансові установи.  
Банківська діяльність, банківські операції. Поняття та види банків 

(за формою власності, організаційно-правовою формою, видами дія-
льності). Національний банк України. 

Готівкові та безготівкові розрахунки в господарському обороті. 
Порядок здійснення касових розрахунків в Україні. Каса. Ліміт каси. 
Правове регулювання використання реєстраторів розрахункових опе-
рацій. 
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Способи здійснення безготівкових розрахунків, платіжні інструме-
нти. 

Договори позики, кредиту (види, значення, істотні умови). Договір 
банківського рахунку. Договір банківського вкладу. Факторингові 
операції банків. Форфейтинг. 

Правове регулювання обліку та звітності суб’єктів господарюван-
ня. Бухгалтерський облік, фінансова звітність. Податковий облік. Ау-
дит. 

 
Тема 22. Правове регулювання комерційної концесії 
Поняття комерційної концесії та комерційної субконцесії. Характе-

рні ознаки комерційної концесії. Роль комерційної концесії у сфері 
підприємництва. Сфери застосування комерційної концесії. Законода-
вче регулювання комерційної концесії в Україні. 

Договір комерційної концесії за українським законодавством. Сто-
рони, зміст та форма договору комерційної концесії. Реєстрація дого-
вору. Співвідношення договору комерційної концесії і ліцензійного 
договору. 

Переваги та недоліки комерційної концесії порівняно з іншими фо-
рмами організації підприємництва. 

 
Тема 23. Спеціальні режими господарювання 
Поняття спеціальних (вільних) економічних зон. Територія і статус 

спеціальних (вільних) економічних зон. Правовий режим спеціальних 
(вільних) економічних зон: поняття та види, порядок створення і пра-
вове регулювання спеціальних (вільних) економічних зон, управління 
спеціальними (вільними) економічними зонами. 

Особливості правового регулювання господарської діяльності у 
спеціальних (вільних) економічних зонах. Порядок ліквідації спеціа-
льних (вільних) економічних зон. Виключна (морська) економічна 
зона України. Особливості здійснення господарської діяльності на 
державному кордоні України. Особливості здійснення господарської 
діяльності в охоронних зонах, на територіях та об’єктах, що особливо 
охороняються, в умовах надзвичайного стану, надзвичайної екологіч-
ної ситуації, надзвичайного стану. Концесійна діяльність в Україні. 

Засади концесійної діяльності. Концесійний договір. 
 
Тема 24. Правове регулювання перевезення вантажів 
Транспортні договори. Система та види перевезення вантажів, їх 

правове регулювання. Поняття і види договору перевезення вантажів. 
Підстави припинення договору перевезення вантажів. Відповідаль-
ність за порушення умов договору перевезення. Комерційні акти та 
порядок їх складання. 
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Інші транспортні договори. Договір перевезення пасажирів і бага-
жу. Договір транспортної експедиції. 

 
Тема 25. Особливості правового регулювання в окремих галу-

зях господарювання 
Страхування: поняття та види. Учасники правовідносин у сфері 

страхування, їх правовий статус. Договір страхування. Правове регу-
лювання страхової діяльності у підприємництві. Види договору стра-
хування. Права й обов’язки сторін за договором страхування. 

Правові засади господарської діяльності в аграрній сфері. Особли-
вості забезпечення суб’єктів господарювання аграрної сфери засобами 
виробництва. Правові форми реалізації сільськогосподарської продук-
ції. 

Державна підтримка сільського господарства. Державний продово-
льчий резерв. 

Поняття та ознаки комерційного посередництва як різновиду гос-
подарської діяльності. 
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Розділ 4 − Тематичний план навчальної дисципліни 
 

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни для студентів 
денної форми навчання спеціальності 081  «Право» з розподілом на-
вчального часу за видами занять 
 

№ 

з/п 
Назва модулю, теми 

Кількість годин за видами за-

нять 

Р
а

зо
м

 

аудиторні 
поза- 

аудиторні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 р

о
б

о
-

т
а

 

1 2 3 4 5 6 

Модуль 1 

Загальна частина господарського права 

1. 

Загальна характеристика господар-

ського права та господарського зако-

нодавства 

5 2 2 1 

2. 
Державне регулювання господарської 

діяльності 
4 – – 4 

3. 

Дозвільна система у сфері господар-

ської діяльності. Ліцензування госпо-

дарської діяльності 

6 – 2 4 

4. 
Законодавство про захист економіч-

ної конкуренції 
6 – 2 4 

5. 
Основні засади державного нагляду 

та контролю у сфері господарювання 
6 2 – 4 

6. 

Правовий статус суб’єктів господарю-

вання. Правове регулювання легаліза-

ції та припинення діяльності суб’єктів 

господарювання 

6 2 – 4 

7. 
Підприємство як суб’єкт господарю-

вання. Види підприємств 
6 – 2 4 

8. Господарські товариства 4 – – 4 

9. 
Правовий статус фізичних осіб – 

підприємців  
6 – 2 4 

10. 
Правове регулювання відносин влас-

ності у сфері господарювання 
6 2 – 4 
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11. 
Зобов’язальні відносини у сфері госпо-

дарювання. Господарський договір 
5 2 2 1 

 Загалом 60 10 12 38 

Модуль 2 

Особлива частина господарського права 

12. 
Відповідальність суб’єктів господа-

рювання 
6 2 2 2 

13. 

Правове регулювання відновлення 

платоспроможності боржника або 

визнання його банкрутом 

6 2 2 2 

14. 

Захист прав та законних інтересів 

суб’єктів господарських правовідно-

син 

3 – – 3 

15. 
Забезпечення безпеки господарської 

діяльності 
5 – 2 3 

16. 

Правове регулювання господарсько-

торговельної діяльності в Україні. 

Біржова діяльність 

3 – – 3 

17. 
Правове регулювання якості. Захист 

прав споживачів 
6 2 2 2 

18. 

Правове регулювання виконання ро-

біт та надання послуг. Капітальне 

будівництво 

3 – – 3 

19. 
Правове регулювання інноваційної 

діяльності 
3 – – 3 

20. 

Правове регулювання зовнішньоеконо-

мічної діяльності. Інвестиційна дія-

льність 

6 2 2 2 

21. 

Правове регулювання фінансової 

діяльності та кредитно-розрахунко-

вих відносин. Аудит 

4 – 2 2 

22. 
Правове регулювання комерційної 

концесії 
4 – 2 2 

23. Спеціальні режими господарювання 3 – – 3 

24. 
Правове регулювання перевезення 

вантажів 
4 – 2 2 

25. 
Особливості правового регулювання 

в окремих галузях господарювання 
4 – 2 2 

 Загалом 60 8 18 34 

 

 Разом із курсу: 120 18 30 72 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни для студентів 
заочної форми навчання спеціальності 081  «Право» з розподілом на-
вчального часу за видами занять 
 

№ 

з/п 
Назва модулю, теми 

Кількість годин за видами за-

нять 

Р
а

зо
м

 

аудиторні 
позаауди-

торні 

л
ек

ц
ії

 

п
р

а
к

т
и

ч
н

і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 р

о
-

б
о

т
а
 

1 2 3 4 6 7 

Модуль 1 

Загальна частина господарського права 

1. 

Загальна характеристика господар-
ського права та господарського зако-
нодавства 

6 2 – 4 

2. 
Державне регулювання господарської 
діяльності 

5 – – 5 

3. 

Дозвільна система у сфері господар-
ської діяльності. Ліцензування госпо-
дарської діяльності 

6 – 2 4 

4. 
Законодавство про захист економіч-
ної конкуренції 

5 – – 5 

5. 
Основні засади державного нагляду 
та контролю у сфері господарювання 

5 – – 5 

6. 

Правовий статус суб’єктів господарю-
вання. Правове регулювання легаліза-
ції та припинення діяльності суб’єктів 
господарювання 

6 2 – 4 

7. 
Підприємство як суб’єкт господарю-
вання. Види підприємств 

5 – 2 3 

8. Господарські товариства 5 – – 5 

9. 
Правовий статус фізичних осіб – 
підприємців  

5 – – 5 

10. 
Правове регулювання відносин влас-
ності у сфері господарювання 

6 – – 6 

11. 
Зобов’язальні відносини у сфері госпо-
дарювання. Господарський договір 

6 – 2 4 

 Загалом 60 4 6 50 
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Модуль 2 

Особлива частина господарського права 

12. 
Відповідальність суб’єктів господа-
рювання 

4 – 2 2 

13. 

Правове регулювання відновлення 
платоспроможності боржника або 
визнання його банкрутом 

4 2 – 2 

14. 
Захист прав та законних інтересів 
суб’єктів господарських правовідно-
син 

5 – – 5 

15. 
Забезпечення безпеки господарської 
діяльності 

4 – 2 2 

16. 

Правове регулювання господарсько-
торговельної діяльності в Україні. 
Біржова діяльність 

5 – – 5 

17. 
Правове регулювання якості. Захист 
прав споживачів 

5 2 – 3 

18. 

Правове регулювання виконання ро-
біт та надання послуг. Капітальне 
будівництво 

5 – – 5 

19. 
Правове регулювання інноваційної 
діяльності 

4 – – 4 

20. 

Правове регулювання зовнішньоеконо-

мічної діяльності. Інвестиційна 

діяльність 

4 – 2 2 

21. 
Правове регулювання фінансової 
діяльності та кредитно-розрахунко-
вих відносин. Аудит 

4 – – 4 

22. 
Правове регулювання комерційної 
концесії 

4 – – 4 

23. Спеціальні режими господарювання 4 – – 4 

24. 
Правове регулювання перевезення 
вантажів 

4 – – 4 

25. 
Особливості правового регулювання 
в окремих галузях господарювання 

4 – – 4 

 Загалом 60 4 6 50 

 

 Разом із курсу: 120 8 12 100 
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Таблиця 4.3 − Тематичний план навчальної дисципліни «Господарське право» для студентів спеціальності 
081 «Право» денної форми навчання 
 

Назва теми  
(лекції) та питання теми (ле-

кції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-
нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної ро-
боти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Загальна частина господарського права 
Тема 1. Загальна характеристика господарського права та господарського законодавства 

Лекція 1 
1. Господарське право і зако-
нодавство. Предмет, метод і 
система господарського права. 
2. Господарська діяльність. 
3. Господарські правовідноси-
ни: поняття, види, зміст. 
4. Система джерел господарсь-
кого законодавства. 

2 Семінарське заняття 1 
1. Предмет, метод і система гос-
подарського права. Проблеми 
співвідношення і взаємодії гос-
подарського права із суміжними 
галузями. 
2. Поняття, ознаки і принципи 
підприємництва. 
3. Некомерційна господарська 
діяльність, її мета та принципи. 
4. Господарські правовідносини: 
види, ознаки, методи регулюван-
ня. 
5. Система джерел господар-
ського законодавства. 
6. Засоби державного регулю-
вання господарської діяльності. 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Господарсько-правові 
норми: поняття і види. 
2. Господарський кодекс 
України: загальна характе-
ристика. 
3. Напрями вдосконалення 
господарського законодав-
ства. 
 

1 
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Тема 2. Державне регулювання господарської діяльності 
1. Основні форми і методи 
державного керівництва еконо-
мікою. 
2. Засоби державного регулю-
вання господарської діяльності. 
3. Правове регулювання госпо-
дарської діяльності: типи, спо-
соби, механізм. 

− – – Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Основні форми і методи 
державного керівництва 
економікою. 
2. Засоби державного регу-
лювання господарської дія-
льності. 
3. Правове регулювання 
господарської діяльності: 
типи, способи, механізм. 

4 

Тема 3. Дозвільна система у сфері господарської діяльності. 
Ліцензування та патентування господарської діяльності 

1. Загальна характеристика 
дозвільної системи у сфері 
господарювання. 
2. Документи дозвільного ха-
рактеру та порядок їх видачі. 
3. Загальні засади ліцензування 
видів господарської діяльності. 
4. Порядок видачі, підстави та 
умови анулювання та призупи-
нення дії ліцензії. Ліцензійні 
умови. 

− Семінарське заняття 2 
1. Загальна характеристика до-
звільної системи у сфері госпо-
дарювання. 
2. Документи дозвільного харак-
теру та порядок їх видачі. 
3. Загальні засади ліцензування 
певних видів господарської дія-
льності. 
4. Порядок видачі, підстави та 
умови анулювання та призупи-
нення дії ліцензії. Ліцензійні 
умови. 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Обмеження у здійсненні 
підприємницької діяльності. 
Дозвільні документи. 
2. Реалізація декларативно-
го принципу в дозвільній 
системі. 

4 

Тема 4. Законодавство про захист економічної конкуренції 
1. Конкуренція у сфері госпо- − Семінарське заняття 3 2 Перелік питань, 4 
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дарювання. Її позитивні та не-
гативні ознаки. Поняття і види 
конкуренції та монополії. 
2. Правові засади державного 
регулювання економічної кон-
куренції. Правовий статус ан-
тимонопольних органів. 
3. Види порушень законодавст-
ва про захист економічної кон-
куренції. 
4. Поняття недобросовісної 
конкуренції, її види і прояви на 
ринку. 
5. Відповідальність за пору-
шення законодавства про за-
хист економічної конкуренції. 
6. Правовий статус антимоно-
польних органів. 

 1. Конкуренція у сфері господа-
рювання. Її позитивні та негатив-
ні ознаки. Поняття і види конку-
ренції та монополії. 
2. Правові засади державного 
регулювання економічної конку-
ренції.  
3. Види порушень законодавства 
про захист економічної конкуре-
нції. 
4. Поняття недобросовісної кон-
куренції, її види і прояви на рин-
ку. 
5. Відповідальність за порушен-
ня законодавства про захист 
економічної конкуренції. 
6. Правовий статус антимонопо-
льних органів. 

що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Обмеження конкуренції. 
2. Обмеження монополізму 
у економіці. 
3. Державний контроль за 
дотриманням антимонопо-
льного законодавства. 

Тема 5. Основні засади державного нагляду та контролю у сфері господарювання 
Лекція 2 
1. Поняття та види контролю 
(нагляду) за діяльністю 
суб’єктів господарювання. 
Загальна характеристика Зако-
ну «Про основні засади держа-
вного нагляду (контролю) у 
сфері господарювання». 
2. Основні контролюючі орга-
ни. Повноваження державних 
органів при здійсненні заходів 

2  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Види та особливості пе-
ревірок державної податко-
вої служби. 
2. Перевірки суб’єктів гос-
подарювання правоохорон-
ними органами. 
3. Перевірки державної 
пожежної інспекції та орга-

4 
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контролю. 
3. Умови допуску до здійснен-
ня перевірок на підприємстві. 
Організаційні та правові засади 
забезпечення захисту прав та 
інтересів підприємців у ході 
здійснення перевірки. 
4. Порядок оскарження неза-
конних дії органів контролю та 
їх посадових осіб. 

нів санітарного контролю. 

Тема 6. Правовий статус суб’єктів господарювання. 
Правове регулювання легалізації та припинення діяльності суб’єктів господарювання 

Лекція 3 
1. Поняття, ознаки та види 
суб’єктів господарювання. 
2. Порядок утворення суб’єкта 
господарювання – юридичної 
особи, її державна реєстрація, 
постановка на облік в держав-
них органах та установах. 
3. Особливості державної ре-
єстрації та постановки на облік 
в державних органах та устано-
вах фізичної особи-підприємця. 
4. Поняття та підстави припи-
нення діяльності суб’єкта гос-
подарювання. 

2   − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Установчі документи 
юридичних осіб – суб’єктів 
господарської діяльності: 
зміст і порядок створення та 
затвердження. 
2. Ліквідація суб’єкта гос-
подарювання: підстави та 
порядок здійснення. 
3. Скасування державної 
реєстрації суб’єкта господа-
рювання 

4 

Тема 7. Підприємство як суб’єкт господарювання. Види підприємств 
1. Поняття та ознаки підприєм-
ства. 

− Семінарське заняття 4 
1. Поняття та ознаки підприємс-

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 

3 
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2. Види та організаційні форми 
підприємств. 
3. Господарська діяльність 
кооперативів. 
4. Об’єднання підприємств: 
види та організаційно-правові 
форми. 

тва. 
2. Види та організаційні форми 
підприємств. 
3. Господарська діяльність коо-
перативів. 
4. Об’єднання підприємств: види 
та організаційно-правові форми. 

самостійно 
1. Суб’єкти організаційно-
господарських повноважень.  
2. Суб’єкти некомерційного 
господарювання та непри-
буткові організації. 

Тема 8. Господарські товариства 
1. Поняття, ознаки та види 
(класифікації) господарських 
товариств. 
2. Поняття, типи і правові заса-
ди діяльності акціонерних то-
вариств. Особливості їх засну-
вання. 
3. Управління акціонерним 
товариством. Правове стано-
вище акціонерів. Дивіденди. 
4. Правовий статус товариства 
з обмеженою відповідальністю 
та товариства з додатковою 
відповідальністю. 
5. Правовий статус повного та 
командитного товариств. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Установчі документи 
господарських товариств. 
2. Особливості створення та 
державної реєстрації госпо-
дарських товариств різних 
видів. 
3. Правове регулювання 
діяльності акціонерних то-
вариств.  
4. Управління акціонерним 
товариством.  
5. Права та обов’язки акціо-
нерів. 

4 

Тема 9. Правовий статус фізичних осіб – підприємців 
1. Поняття фізичної особи – 
підприємця як суб’єкта госпо-
дарського права. Умови здійс-
нення підприємницької діяльно-
сті фізичною особою. 

− Семінарське заняття 5 
1. Поняття фізичної особи – під-
приємця як суб’єкта господарсь-
кого права. Умови здійснення 
підприємницької діяльності фізи-

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Форми та особливості 
здійснення підприємцем 

4 
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2. Обмеження щодо здійснення 
підприємницької діяльності 
фізичними особами. 
3. Особливості державної ре-
єстрації фізичної особи – підп-
риємця. 
4. Припинення підприємниць-
кої діяльності фізичною осо-
бою. 
 

чною особою. 
2. Обмеження щодо здійснення 
підприємницької діяльності фі-
зичними особами. 
3. Особливості державної реєст-
рації фізичної особи – підприєм-
ця. 
4. Припинення підприємницької 
діяльності фізичною особою. 

господарської діяльності. 
2. Відповідальність фізичної 
особи-підприємця за зо-
бов’язаннями. 
 

Тема 10. Правове регулювання відносин власності у сфері господарювання 
Лекція 4 
1. Право власності: поняття, 
форми, зміст. Правовий режим 
майна. 
2. Правові титули майна 
суб’єктів господарювання. 
3. Об’єкти права власності 
суб’єктів господарювання 
(склад і порядок формування). 
4. Особливості правового ре-
жиму окремих об’єктів права 
власності 

2  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Правове регулювання 
приватизації державного та 
комунального майна. 
2. Спеціальні фонди і резер-
ви у складі майна суб’єктів 
господарювання. 
 

4 

Тема 11. Зобов’язальні відносини у сфері господарювання. Господарський договір 
Лекція 5 
1. Господарські зобов’язання: 
поняття, ознаки, підстави вини-
кнення. 
2. Види господарських зо-
бов’язань. 

2 
 

Семінарське заняття 6 
1. Поняття та ознаки господарсь-
кого договору. Класифікації гос-
подарських договорів. 
2. Зміст і форма господарського 
договору. Види умов господарсь-

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Склад та зміст господар-
ських зобов’язальних відно-
син. 

1 
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3. Загальні принципи виконан-
ня зобов’язань. 
4. Поняття, ознаки та види 
господарського договору. 

кого договору. 
3. Порядок укладення, зміни та 
припинення господарських дого-
ворів, визнання їх недійсними й 
неукладеними. 
4. Способи забезпечення належ-
ного виконання договірних зо-
бов’язань. Відповідальність за 
порушення договірних зо-
бов’язань. 
5. Конкурсні способи укладання 
господарських договорів. Конкур-
сні торги (тендери). 
6. Особливості укладення дого-
ворів на біржі, ярмарку, відкритих 
торгах. 

2. Правове регулювання 
публічних закупівель в 
Україні, порядок їх здійс-
нення. 
3. Особливості правового 
регулювання окремих видів 
господарських договорів. 

Модуль 2. Особлива частина господарського права 
Тема 12. Відповідальність суб’єктів господарювання 

Лекція 6 
1. Поняття та ознаки господар-
сько-правової відповідальності, 
її функції. 
2. Підстави та умови господарсь-
ко-правової відповідальності. 
Господарське правопорушення: 
поняття, ознаки, склад. 
3. Види господарських санкцій. 
 

2 Семінарське заняття 7 
1. Поняття, ознаки та принципи 
господарсько-правової відпові-
дальності, її підстави. 
2. Відшкодування збитків: склад 
і розмір, умови і порядок засто-
сування. 
3. Штрафні санкції як вид госпо-
дарсько-правових санкцій: по-
няття, сфера застосування, види, 
механізм реалізації. 
4. Оперативно-господарські сан-

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Підходи до класифікації 
господарсько-правових 
санкцій: 
2. Відповідальність 
суб’єктів господарювання за 
порушення антимонополь-
но-конкурентного законо-
давства. 
3. Адміністративна відпові-

2 
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кції: поняття, сфера застосуван-
ня, види, механізм реалізації. 
5. Адміністративно-господарські 
санкції: поняття і види. 
6. Адміністративна та криміна-
льна відповідальність за право-
порушення у сфері господарю-
вання. 

дальність суб’єктів господа-
рювання. 
4. Кримінальна відповіда-
льність суб’єктів господа-
рювання. 

Тема 13. Правове регулювання відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом 
Лекція 7 
1. Поняття та соціально-
економічне призначення банк-
рутства. Ознаки банкрутства, 
його підстави. 
2. Правовий статус учасників 
провадження у справі про бан-
крутство. 
3. Порядок провадження у 
справі про банкрутство. 
. 

2  
 

Семінарське заняття 8 
1. Поняття та соціально-
економічне призначення банк-
рутства. Ознаки банкрутства, 
його підстави. 
2. Правовий статус учасників 
провадження у справі про банк-
рутство. 
3. Порядок провадження у справі 
про банкрутство. 
 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Черговість задоволення 
вимог кредиторів. 
2. Особливості банкрутства 
окремих категорій боржни-
ків.  
3. Порядок розгляду госпо-
дарським судом справи про 
банкрутство фізичної особи.  
4. Судові процедури банк-
рутства, що застосовуються 
до боржника – фізичної 
особи: реструктуризація 
боргів боржника; погашення 
боргів боржника.  

2 

Тема 14. Захист прав та законних інтересів суб’єктів господарських правовідносин 
1. Форми, види і способи охо-
рони та захисту прав і законних 
інтересів суб’єктів господарю-

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 

3 
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вання в Україні. 
2. Адміністративно-правовий 
захист суб’єктів господарюван-
ня. 
3. Досудове врегулювання 
господарських спорів. Претен-
зійна робота. 
4. Третейський суд. Розгляд 
господарських спорів третейсь-
ким судом. 
5. Правова природа міжнарод-
ного комерційного арбітражу. 

1. Нотаріальний захист 
суб’єктів господарювання. 
2. Загальні засади захисту 
прав та інтересів суб’єктів 
господарювання Конститу-
ційним судом, загальними 
судами, адміністративними 
судами, господарськими 
судами.  
3. Законодавство, що засто-
совується при вирішенні 
зовнішньоекономічних ко-
мерційних спорів. 

Тема 15. Забезпечення безпеки господарської діяльності 
1. Поняття безпеки господарсь-
кої діяльності. Правове забез-
печення економічної безпеки 
підприємства. 
2. Дерегулювання як захист від 
втручання державних органів у 
господарську діяльність. 
3. Основні напрями організа-
ційного захисту підприємниць-
кої діяльності. 
4. Захист суб’єктів господарю-
вання від рейдерських пося-
гань. 

− Семінарське заняття 9  
1. Поняття безпеки господарсь-
кої діяльності. Правове забезпе-
чення економічної безпеки підп-
риємства. 
2. Дерегулювання як захист від 
втручання державних органів у 
господарську діяльність. 
3. Основні напрями організацій-
ного захисту підприємницької 
діяльності. 
4. Захист суб’єктів господарю-
вання від рейдерських посягань. 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Комплексна система за-
хисту підприємницької дія-
льності, порядок створення 
та основні вимоги до її фун-
кціонування. 
2. Організація роботи служ-
би безпеки підприємства 
щодо захисту його діяльнос-
ті. 

3 

Тема 16. Правове регулювання господарсько-торговельної діяльності в Україні. Біржова діяльність 
1. Поняття і види господарсь-
ко-торговельної діяльності. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 

3 
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Матеріально-технічне поста-
чання і збут. 
2. Договір купівлі-продажу, 
його види. Договір поставки. 
3. Договір лізингу. 
4. Правове регулювання біржо-
вої торгівлі. 

самостійно 
1. Правове регулювання 
енергопостачання. 
2. Міна (бартер) у сфері 
господарювання. 
3. Контрактація сільського-
сподарської продукції. 
Загальні правила приймання 
продукції. 

Тема 17. Правове регулювання якості. Захист прав споживачів 
Лекція 8 
1. Правові гарантії забезпечення 
належної якості товарів, робіт, 
послуг. 
2. Основні права споживачів та 
їхній захист. 
3. Захист прав споживачів за 
договором купівлі-продажу. 
4. Відповідальність за пору-
шення законодавства про за-
хист прав споживачів. 

2 Семінарське заняття 10 
1. Загальні умови та гарантії 
забезпечення якості продукції, 
робіт та послуг. 
2. Стандартизація, сертифікація 
та правове забезпечення єдності 
вимірювань. 
3. Загальна характеристика зако-
нодавства України про захист 
прав споживачів. 
4. Основні права споживачів та 
їх захист. 
5. Правовий статус органів вико-
навчої влади у сфері захисту прав 
споживачів. 
6. Відповідальність за порушен-
ня законодавства про захист прав 
споживачів. 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Загальна характеристика 
гарантійних та інших термі-
нів. 
2. Правове значення дого-
вору купівлі-продажу для 
захисту прав споживачів. 
Захист прав споживачів за 
договором купівлі-продажу. 
 

2 

Тема 18. Правове регулювання виконання робіт та надання послуг. Капітальне будівництво 
1. Поняття та види договорів −  − Перелік питань, 3 
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про виконання робіт та надання 
послуг. 
2. Договір підряду та підряду 
на капітальне будівництво. 
3. Транспортні договори. Дого-
вір перевезення пасажирів і 
багажу. Договір транспортної 
експедиції. 
4. Договір доручення. Договір 
комісії. Договір консигнації. 
Договір схову. 

 що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Співвідношення та функ-
ції договору доручення та 
довіреності. 
2. Види договорів зберіган-
ня. 

Тема 19. Правове регулювання інноваційної діяльності 
1. Поняття інновацій та іннова-
ційної діяльності. Система зако-
нодавства про інноваційну 
діяльність. 
2. Інноваційні правовідносини: 
поняття, суб’єкти та їх види, 
об’єкти, права та обов’язки 
учасників.  
3. Заходи щодо стимулювання 
інноваційної діяльності. 
4. Правова характеристика 
договору на створення і пере-
дачу науково-технічної проду-
кції. 

− 1. Поняття інновацій та інновацій-
ної діяльності. Система законо-
давства про інноваційну діяль-
ність. 
2. Інноваційні правовідносини: 
поняття, суб’єкти та їх види, 
об’єкти, права та обов’язки учас-
ників.  
3. Заходи щодо стимулювання 
інноваційної діяльності. 
4. Правова характеристика дого-
вору на створення і передачу 
науково-технічної продукції. 

− Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Поняття інноваційного 
продукту. Реєстрація інно-
ваційного проекту. 
2. Особливості договорів 
про трансфер технологій. 

3 

Тема 20. Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Інвестиційна діяльність 
Лекція 9 
1. Поняття, ознаки та види 
зовнішньоекономічної діяльно-

2 Семінарське заняття 11 
1. Поняття, ознаки та види зов-
нішньоекономічної діяльності.  

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 

2 
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сті.  
2. Суб’єкти зовнішньоекономі-
чної діяльності. 
3. Державне регулювання зов-
нішньоекономічної діяльності, 
її принципи та режими. Ліцен-
зування, квотування зовніш-
ньоекономічних операцій. 
4. Поняття і особливості зов-
нішньоекономічного контракту. 
 

2. Суб’єкти зовнішньоекономіч-
ної діяльності. 
3. Державне регулювання зовні-
шньоекономічної діяльності, її 
принципи та режими. Ліцензу-
вання, квотування зовнішньоеко-
номічних операцій. 
4. Поняття і особливості зовніш-
ньоекономічного контракту. 

1. Захист прав і законних 
інтересів суб’єктів зовніш-
ньоекономічної діяльності. 
2. Поняття, тлумачення і 
використання базисних термі-
нів ІНКОТЕРМС. 
3. Зовнішньоекономічні 
операції з використанням 
давальницької сировини та 
зовнішньоекономічні това-
рообмінні операції. 

Тема 21. Правове регулювання фінансової діяльності та кредитно-розрахункових відносин. Аудит 
1. Поняття та види фінансової 
діяльності. Професійна та інди-
відуальна фінансова діяльність. 
2. Поняття і значення фінансо-
вого контролю та фінансового 
моніторингу. 
3. Банківська діяльність. По-
няття та види банків, їх правове 
становище. 
4. Поняття та види страхуван-
ня. Страхові організації. Стра-
ховий договір. 

− Семінарське заняття 12 
1. Поняття та види фінансової 
діяльності. Професійна та індиві-
дуальна фінансова діяльність. 
2. Поняття і значення фінансово-
го контролю та фінансового мо-
ніторингу. 
3. Банківська діяльність. Поняття 
та види банків, їх правове стано-
вище. 
4. Поняття та види страхування. 
Страхові організації. Страховий 
договір. 
5. Аудит як перевірка правиль-
ності здійснення фінансової дія-
льності. 
6. Готівкові та безготівкові роз-
рахунки у господарській діяльно-

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Правовий статус Націо-
нального банку України. 
2. Поняття, правова приро-
да, принципи бухгалтерсь-
кого обліку. 
3. Загальна характеристика 
платіжних інструментів. 
4. Порядок використання 
реєстраторів розрахункових 
операцій. 
5. Договір факторингу. 

2 
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сті. Платіжні засоби (інструмен-
ти). 
7. Договір банківського рахунку. 
Порядок відкриття рахунків у 
банках. Договір банківського 
вкладу. 

Тема 22. Правове регулювання комерційної концесії 
1. Поняття та сфера викорис-
тання комерційної концесії в 
Україні. 
2. Загальна характеристика 
договору комерційної концесії, 
порядок його укладення, зміни 
та припинення. Комерційна 
субконцесія. 
3. Права та обов’язки сторін 
договору комерційної концесії. 
4. Відповідальність за пору-
шення договору комерційної 
концесії. Способи забезпечення 
захисту прав сторін договору 
комерційної концесії. 
 

− Семінарське заняття 13 
1. Поняття та сфера використан-
ня комерційної концесії в Украї-
ні. 
2. Загальна характеристика дого-
вору комерційної концесії, поря-
док його укладення, зміни та 
припинення. Комерційна субкон-
цесія. 
3. Права та обов’язки сторін 
договору комерційної концесії. 
4. Відповідальність за порушен-
ня договору комерційної конце-
сії. Способи забезпечення захис-
ту прав сторін договору 
комерційної концесії. 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Співвідношення договору 
комерційної концесії і ліце-
нзійного договору. 
2. Переваги та недоліки 
комерційної концесії порів-
няно з іншими формами 
організації підприємництва. 

2 

Тема 23. Спеціальні режими господарювання 
1. Поняття і види спеціальних 
(вільних) економічних зон, 
порядок їх створення і правове 
регулювання. 
2. Особливості правового регу-
лювання господарської діяль-

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Правовий режим спеціа-
льних (вільних) економіч-
них зон. 

3 
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ності у спеціальних (вільних) 
економічних зонах. 
3. Особливості здійснення гос-
подарської діяльності на дер-
жавному кордоні України, у 
виключній морській економіч-
ній зоні, в охоронних зонах, в 
умовах військового, надзвичай-
ного стану. 

2. Інші види спеціальних 
режимів господарювання. 

Тема 24. Правове регулювання перевезення вантажів 
1. Система та види перевезення 
вантажів, їх правове регулю-
вання. 
2. Поняття і види договору 
перевезення вантажу, підстави 
його припинення. 
3. Відповідальність за пору-
шення договору перевезення. 
 

− Семінарське заняття 14 
1. Система та види перевезення 
вантажів, їх правове регулюван-
ня. 
2. Поняття і види договору пере-
везення вантажу, підстави його 
припинення. 
3. Відповідальність за порушен-
ня договору перевезення. 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Підстави припинення 
договору перевезення ван-
тажів.  
2. Інші транспортні догово-
ри.  
3. Договір перевезення па-
сажирів і багажу.  
4. Договір транспортної 
експедиції. 

2 

Тема 25. Особливості правового регулювання в окремих галузях господарювання 
1. Законодавча база правового 
регулювання діяльності агроп-
ромислового сектору в Україні. 
2. Правове регулювання забез-
печення суб’єктів господарю-
вання аграрної сфери засобами 
виробництва. 

− Семінарське заняття 15 
1. Правові засади господарської 
діяльності в аграрній сфері.  
2. Правові форми реалізації сіль-
ськогосподарської продукції. 
3. Державна підтримка сільсько-
го господарства.  

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Державна підтримка сіль-
ського господарства. Аграр-
ний фонд. 

2 
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3. Правові форми реалізації 
сільськогосподарської продук-
ції. 
4. Основні види комерційного 
посередництва в Україні. 

4. Поняття, ознаки та види коме-
рційного посередництва. 

Разом 18  30  72 
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Таблиця 4.4 − Тематичний план навчальної дисципліни «Господарське право» для студентів спеціальності 
081 «Право» заочної форми навчання 
 

Назва теми  
(лекції) та питання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання 
семінарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної ро-
боти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Загальна частина господарського права 
Тема 1. Загальна характеристика господарського права та господарського законодавства 

Лекція 1 
1. Господарське право і законодав-
ство. Предмет, метод і система гос-
подарського права. 
2. Господарська діяльність. 
3. Господарські правовідносини: 
поняття, види, зміст. 
4. Система джерел господарського 
законодавства. 

2 
 

 − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Господарсько-правові 
норми: поняття і види. 
2. Господарський кодекс 
України: загальна характе-
ристика. 
3. Напрями вдосконалення 
господарського законодав-
ства. 

4 

Тема 2. Державне регулювання господарської діяльності 
1. Загальна характеристика дозвіль-
ної системи у сфері господарювання. 
2. Документи дозвільного характеру 
та порядок їх видачі. 
3. Загальні засади ліцензування 
видів господарської діяльності. 
4. Порядок видачі, підстави та умо-

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Обмеження у здійсненні 
підприємницької діяльності. 
Дозвільні документи. 
2. Реалізація декларативно-

5 
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ви анулювання та призупинення дії 
ліцензії. Ліцензійні умови. 

го принципу в дозвільній 
системі. 

Тема 3. Дозвільна система у сфері господарської діяльності. 
Ліцензування та патентування господарської діяльності 

1. Загальна характеристика дозвіль-
ної системи у сфері господарювання. 
2. Документи дозвільного характеру 
та порядок їх видачі. 
3. Загальні засади ліцензування 
видів господарської діяльності. 
4. Порядок видачі, підстави та умо-
ви анулювання та призупинення дії 
ліцензії. Ліцензійні умови. 

− Практичне заняття 1 
1. Загальна характеристика 
дозвільної системи у сфері 
господарювання. 
2. Документи дозвільного 
характеру та порядок їх 
видачі. 
3. Загальні засади ліцензу-
вання певних видів госпо-
дарської діяльності. 
4. Порядок видачі, підстави 
та умови анулювання та 
призупинення дії ліцензії. 
Ліцензійні умови. 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Обмеження у здійсненні 
підприємницької діяльності. 
Дозвільні документи. 
2. Реалізація декларативно-
го принципу в дозвільній 
системі. 

4 

Тема 4. Законодавство про захист економічної конкуренції 
1. Конкуренція у сфері господарю-
вання. Її позитивні та негативні 
ознаки. Поняття і види конкуренції 
та монополії. 
2. Правові засади державного регу-
лювання економічної конкуренції. 
Правовий статус антимонопольних 
органів. 
3. Види порушень законодавства 
про захист економічної конкуренції. 
4. Поняття недобросовісної конку-

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Обмеження конкуренції. 
2. Обмеження монополізму 
у економіці. 
3. Державний контроль за 
дотриманням антимонопо-
льного законодавства. 

5 
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ренції, її види і прояви на ринку. 
5. Відповідальність за порушення 
законодавства про захист економіч-
ної конкуренції. 
6. Правовий статус антимонополь-
них органів. 

Тема 5. Основні засади державного нагляду та контролю у сфері господарювання 
1. Поняття та види контролю (на-
гляду) за діяльністю суб’єктів гос-
подарювання. Загальна характерис-
тика Закону «Про основні засади 
державного нагляду (контролю) у 
сфері господарювання». 
2. Основні контролюючі органи. 
Повноваження державних органів 
при здійсненні заходів контролю. 
3. Умови допуску до здійснення 
перевірок на підприємстві. Органі-
заційні та правові засади забезпе-
чення захисту прав та інтересів під-
приємців у ході здійснення 
перевірки. 
4. Порядок оскарження незаконних 
дії органів контролю та їх посадових 
осіб. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Види та особливості 
перевірок державної подат-
кової служби. 
2. Перевірки суб’єктів гос-
подарювання правоохорон-
ними органами. 
3. Перевірки державної 
пожежної інспекції та орга-
нів санітарного контролю. 

5 

Тема 6. Правовий статус суб’єктів господарювання. 
Правове регулювання легалізації та припинення діяльності суб’єктів господарювання 

Лекція 2 
1. Поняття, ознаки та види суб’єктів 
господарювання. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 

4 
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2. Порядок утворення суб’єкта гос-
подарювання – юридичної особи, її 
державна реєстрація, постановка на 
облік в державних органах та уста-
новах. 
3. Особливості державної реєстрації 
та постановки на облік в державних 
органах та установах фізичної осо-
би-підприємця. 
4. Поняття та підстави припинення 
діяльності суб’єкта господарювання. 

1. Установчі документи 
юридичних осіб – суб’єктів 
господарської діяльності: 
зміст і порядок створення та 
затвердження. 
2. Ліквідація суб’єкта гос-
подарювання: підстави та 
порядок здійснення. 
3. Скасування державної 
реєстрації суб’єкта господа-
рювання 

Тема 7. Підприємство як суб’єкт господарювання. Види підприємств 
1. Поняття та ознаки підприємства. 
2. Види та організаційні форми 
підприємств. 
3. Господарська діяльність коопера-
тивів. 
4. Об’єднання підприємств: види та 
організаційно-правові форми. 

− Практичне заняття 2 
1. Поняття та ознаки підп-
риємства. 
2. Види та організаційні 
форми підприємств. 
3. Господарська діяльність 
кооперативів. 
4. Об’єднання підприємств: 
види та організаційно-
правові форми. 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Суб’єкти організаційно-
господарських повноважень.  
2. Суб’єкти некомерційного 
господарювання та непри-
буткові організації. 

3 

Тема 8. Господарські товариства 
1. Поняття, ознаки та види (класи-
фікації) господарських товариств. 
2. Поняття, типи і правові засади 
діяльності акціонерних товариств. 
Особливості їх заснування. 
3. Управління акціонерним товарис-
твом. Правове становище акціонерів. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Установчі документи 
господарських товариств. 
2. Особливості створення та 
державної реєстрації госпо-

5 
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Дивіденди. 
4. Правовий статус товариства з 
обмеженою відповідальністю та 
товариства з додатковою відповіда-
льністю. 
5. Правовий статус повного та ко-
мандитного товариств. 

дарських товариств різних 
видів. 
3. Правове регулювання 
діяльності акціонерних то-
вариств.  
4. Управління акціонерним 
товариством.  
5. Права та обов’язки акці-
онерів. 

Тема 9. Правовий статус фізичних осіб – підприємців 
1. Поняття фізичної особи – підпри-
ємця як суб’єкта господарського 
права. Умови здійснення підприєм-
ницької діяльності фізичною особою. 
2. Обмеження щодо здійснення 
підприємницької діяльності фізич-
ними особами. 
3. Особливості державної реєстрації 
фізичної особи – підприємця. 
4. Припинення підприємницької 
діяльності фізичною особою. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Форми та особливості 
здійснення підприємцем 
господарської діяльності. 
2. Відповідальність фізичної 
особи-підприємця за зо-
бов’язаннями. 

5 

Тема 10. Правове регулювання відносин власності у сфері господарювання 
1. Право власності: поняття, форми, 
зміст. Правовий режим майна. 
2. Правові титули майна суб’єктів 
господарювання. 
3. Об’єкти права власності суб’єктів 
господарювання (склад і порядок 
формування). 
4. Особливості правового режиму 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Правове регулювання 
приватизації державного та 
комунального майна. 
2. Спеціальні фонди і резе-
рви у складі майна суб’єктів 

6 
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окремих об’єктів права власності господарювання. 
Тема 11. Зобов’язальні відносини у сфері господарювання. Господарський договір 

1. Господарські зобов’язання: по-
няття, ознаки, підстави виникнення. 
2. Види господарських зобов’язань. 
3. Загальні принципи виконання 
зобов’язань. 
4. Поняття, ознаки та види госпо-
дарського договору. 

− Практичне заняття 3 
1. Поняття та ознаки госпо-
дарського договору. Класи-
фікації господарських дого-
ворів. 
2. Зміст і форма господар-
ського договору. Види умов 
господарського договору. 
3. Порядок укладення, зміни 
та припинення господарсь-
ких договорів, визнання їх 
недійсними й неукладени-
ми. 
4. Способи забезпечення 
належного виконання дого-
вірних зобов’язань. Відпові-
дальність за порушення дого-
вірних зобов’язань. 
5. Конкурсні способи укла-
дання господарських дого-
ворів. Конкурсні торги (тен-
дери). 
Особливості укладення до-
говорів на біржі, ярмарку, 
відкритих торгах. 

2 
 

Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Склад та зміст господар-
ських зобов’язальних відно-
син. 
2. Правове регулювання 
публічних закупівель в 
Україні, порядок їх здійс-
нення. 
3. Особливості правового 
регулювання окремих видів 
господарських договорів. 

4 

Модуль 2. Особлива частина господарського права 
Тема 12. Відповідальність суб’єктів господарювання 

1. Поняття та ознаки господарсько- − Практичне заняття 4 2 Перелік питань, 2 
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правової відповідальності, її функ-
ції. 
2. Підстави та умови господарсько-
правової відповідальності. Господарсь-
ке правопорушення: поняття, ознаки, 
склад. 
3. Види господарських санкцій. 
 

1. Поняття, ознаки та прин-
ципи господарсько-правової 
відповідальності, її підстави. 
2. Відшкодування збитків: 
склад і розмір, умови і по-
рядок застосування. 
3. Штрафні санкції як вид 
господарсько-правових 
санкцій: поняття, сфера 
застосування, види, меха-
нізм реалізації. 
4. Оперативно-господарські 
санкції: поняття, сфера за-
стосування, види, механізм 
реалізації. 
5. Адміністративно-
господарські санкції: понят-
тя і види. 
6. Адміністративна та кри-
мінальна відповідальність за 
правопорушення у сфері 
господарювання. 

що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Підходи до класифікації 
господарсько-правових 
санкцій: 
2. Відповідальність 
суб’єктів господарювання за 
порушення антимонополь-
но-конкурентного законо-
давства. 
3. Адміністративна відпові-
дальність суб’єктів господа-
рювання. 
4. Кримінальна відповіда-
льність суб’єктів господа-
рювання. 

Тема 13. Правове регулювання відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом 
Лекція 3 
1. Поняття та соціально-економічне 
призначення банкрутства. Ознаки 
банкрутства, його підстави. 
2. Правовий статус учасників про-
вадження у справі про банкрутство. 
3. Порядок провадження у справі 

2 
 

 − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Черговість задоволення 
вимог кредиторів. 
2. Особливості банкрутства 
окремих категорій боржни-

2 



45 

 

про банкрутство. 
 

ків.  
3. Порядок розгляду госпо-
дарським судом справи про 
банкрутство фізичної особи.  
4. Судові процедури банк-
рутства, що застосовуються 
до боржника – фізичної 
особи: реструктуризація 
боргів боржника; погашення 
боргів боржника. 

Тема 14. Захист прав та законних інтересів суб’єктів господарських правовідносин 
1. Форми, види і способи охорони 
та захисту прав і законних інтересів 
суб’єктів господарювання в Україні. 
2. Адміністративно-правовий захист 
суб’єктів господарювання. 
3. Досудове врегулювання госпо-
дарських спорів. Претензійна робо-
та. 
4. Третейський суд. Розгляд госпо-
дарських спорів третейським судом. 
5. Правова природа міжнародного 
комерційного арбітражу. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Нотаріальний захист 
суб’єктів господарювання. 
2. Загальні засади захисту 
прав та інтересів суб’єктів 
господарювання Конститу-
ційним судом, загальними 
судами, адміністративними 
судами, господарськими 
судами.  
3. Законодавство, що засто-
совується при вирішенні 
зовнішньоекономічних ко-
мерційних спорів. 

5 

Тема 15. Забезпечення безпеки господарської діяльності 
1. Поняття безпеки господарської 
діяльності. Правове забезпечення 

− Практичне заняття 5  
1.Поняття безпеки госпо-

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 

2 
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економічної безпеки підприємства. 
2. Дерегулювання як захист від 
втручання державних органів у гос-
подарську діяльність. 
3. Основні напрями організаційного 
захисту підприємницької діяльності. 
4. Захист суб’єктів господарювання 
від рейдерських посягань. 

дарської діяльності. Правове 
забезпечення економічної 
безпеки підприємства. 
2.Дерегулювання як захист 
від втручання державних 
органів у господарську дія-
льність. 
3.Основні напрями органі-
заційного захисту підприє-
мницької діяльності. 
4. Захист суб’єктів господа-
рювання від рейдерських 
посягань. 

самостійно 
1. Комплексна система 
захисту підприємницької 
діяльності, порядок ство-
рення та основні вимоги до 
її функціонування. 
2. Організація роботи служби 
безпеки підприємства щодо 
захисту його діяльності. 

Тема 16. Правове регулювання господарсько-торговельної діяльності в Україні. Біржова діяльність 
1. Поняття і види господарсько-
торговельної діяльності. Матеріаль-
но-технічне постачання і збут. 
2. Договір купівлі-продажу, його 
види. Договір поставки. 
3. Договір лізингу. 
4. Правове регулювання біржової 
торгівлі. 
 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Правове регулювання 
енергопостачання. 
2. Міна (бартер) у сфері 
господарювання. 
3. Контрактація сільського-
сподарської продукції. 
Загальні правила приймання 
продукції. 

5 

Тема 17. Правове регулювання якості. Захист прав споживачів 
Лекція 4 
1. Правові гарантії забезпечення 
належної якості товарів, робіт, послуг. 
2. Основні права споживачів та 

2  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Загальна характеристика 

3 
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їхній захист. 
3. Захист прав споживачів за дого-
вором купівлі-продажу. 
4. Відповідальність за порушення 
законодавства про захист прав спо-
живачів. 

гарантійних та інших термінів. 

2. Правове значення дого-
вору купівлі-продажу для 
захисту прав споживачів. 
Захист прав споживачів за 
договором купівлі-продажу. 

Тема 18. Правове регулювання виконання робіт та надання послуг. Капітальне будівництво 
1. Поняття та види договорів про 
виконання робіт та надання послуг. 
2. Договір підряду та підряду на 
капітальне будівництво. 
3. Транспортні договори. Договір 
перевезення пасажирів і багажу. 
Договір транспортної експедиції. 
4. Договір доручення. Договір комі-
сії. Договір консигнації. Договір 
схову. 

−  
 

− Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Співвідношення та функ-
ції договору доручення та 
довіреності. 
2. Види договорів зберіган-
ня. 

5 

Тема 19. Правове регулювання інноваційної діяльності 
1. Поняття інновацій та інноваційної 
діяльності. Система законодавства 
про інноваційну діяльність. 
2. Інноваційні правовідносини: по-
няття, суб’єкти та їх види, об’єкти, 
права та обов’язки учасників.  
3. Заходи щодо стимулювання інно-
ваційної діяльності. 
4. Правова характеристика договору 
на створення і передачу науково-
технічної продукції. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Поняття інноваційного 
продукту. Реєстрація інно-
ваційного проекту. 
2. Особливості договорів 
про трансфер технологій. 

4 

Тема 20. Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Інвестиційна діяльність 
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1. Поняття, ознаки та види зовніш-
ньоекономічної діяльності.  
2. Суб’єкти зовнішньоекономічної 
діяльності. 
3. Державне регулювання зовніш-
ньоекономічної діяльності, її прин-
ципи та режими. Ліцензування, кво-
тування зовнішньоекономічних 
операцій. 
4. Поняття і особливості зовнішньо-
економічного контракту. 
 

− Практичне заняття 6 
1. Поняття, ознаки та види 
зовнішньоекономічної дія-
льності.  
2. Суб’єкти зовнішньоеко-
номічної діяльності. 
3. Державне регулювання 
зовнішньоекономічної дія-
льності, її принципи та ре-
жими. Ліцензування, квоту-
вання 
зовнішньоекономічних опе-
рацій. 
4. Поняття і особливості 
зовнішньоекономічного 
контракту. 

2 Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Захист прав і законних 
інтересів суб’єктів зовніш-
ньоекономічної діяльності. 
2. Поняття, тлумачення і 
використання базисних термі-
нів ІНКОТЕРМС. 
3. Зовнішньоекономічні 
операції з використанням 
давальницької сировини та 
зовнішньоекономічні това-
рообмінні операції. 

2 

Тема 21. Правове регулювання фінансової діяльності та кредитно-розрахункових відносин. Аудит 
1. Поняття та види фінансової дія-
льності. Професійна та індивідуаль-
на фінансова діяльність. 
2. Поняття і значення фінансового 
контролю та фінансового монітори-
нгу. 
3. Банківська діяльність. Поняття та 
види банків, їх правове становище. 
4. Поняття та види страхування. 
Страхові організації. Страховий 
договір. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Правовий статус Націо-
нального банку України. 
2. Поняття, правова приро-
да, принципи бухгалтерсь-
кого обліку. 
3. Загальна характеристика 
платіжних інструментів. 
4. Порядок використання 
реєстраторів розрахункових 
операцій. 

4 
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5. Договір факторингу. 
Тема 22. Правове регулювання комерційної концесії 

1. Поняття та сфера використання 
комерційної концесії в Україні. 
2. Загальна характеристика догово-
ру комерційної концесії, порядок 
його укладення, зміни та припинен-
ня. Комерційна субконцесія. 
3. Права та обов’язки сторін дого-
вору комерційної концесії. 
4. Відповідальність за порушення 
договору комерційної концесії. Спо-
соби забезпечення захисту прав 
сторін договору комерційної конце-
сії. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Співвідношення договору 
комерційної концесії і ліце-
нзійного договору. 
2. Переваги та недоліки 
комерційної концесії порів-
няно з іншими формами 
організації підприємництва. 

4 

Тема 23. Спеціальні режими господарювання 
1. Поняття і види спеціальних (віль-
них) економічних зон, порядок їх 
створення і правове регулювання. 
2. Особливості правового регулю-
вання господарської діяльності у 
спеціальних (вільних) економічних 
зонах. 
3. Особливості здійснення госпо-
дарської діяльності на державному 
кордоні України, у виключній мор-
ській економічній зоні, в охоронних 
зонах, в умовах військового, надзви-
чайного стану. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Правовий режим спеціа-
льних (вільних) економіч-
них зон. 
2. Інші види спеціальних 
режимів господарювання. 

4 

Тема 24. Правове регулювання перевезення вантажів 
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1. Система та види перевезення 
вантажів, їх правове регулювання. 
2. Поняття і види договору переве-
зення вантажу, підстави його при-
пинення. 
3. Відповідальність за порушення 
договору перевезення. 
 

−  − Перелік питань, що ви-
вчаються студентом само-
стійно 
1. Підстави припинення дого-
вору перевезення вантажів.  
2. Інші транспортні договори. 
3. Договір перевезення 
пасажирів і багажу.  
4. Договір транспортної 
експедиції. 

4 

Тема 25. Особливості правового регулювання в окремих галузях господарювання 
1. Законодавча база правового регу-
лювання діяльності агропромислово-
го сектору в Україні. 
2. Правове регулювання забезпечен-
ня суб’єктів господарювання аграр-
ної сфери засобами виробництва. 
3. Правові форми реалізації сільсько-
господарської продукції. 
4. Основні види комерційного посе-
редництва в Україні. 

−  − Перелік питань, 
що вивчаються студентом 
самостійно 
1. Державна підтримка 
сільського господарства. 
Аграрний фонд. 

4 

Разом 8  12  100 
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Розділ 5. Оцінювання результатів навчання 
 

Таблиця 5.1. – Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисциплі-

ни  «Господарське право» Спеціальність 081 «Право» для студентів денної 

форми навчання 

Назва модулю, теми Вид навчальної роботи 
Кількість 

балів 

Модуль 1. Загальна частина господарського права 

Тема 1. Загальна харак-

теристика господарсь-

кого права та господар-

ського законодавства 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 2. Державне регу-

лювання господарської 

діяльності 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 1 

Тема 3. Дозвільна сис-

тема у сфері господар-

ської діяльності. Ліцен-

зування господарської 

діяльності 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 4. Законодавство 

про захист економічної 

конкуренції 

 

1. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

2. Тестування 0,5 

3. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 5. Основні засади 

державного нагляду та 

контролю у сфері гос-

подарювання 

 

1. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

2. Тестування 0,5 

3. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 1 

Тема 6. Правовий статус 1. Відвідування лекції – 
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суб’єктів господарю-

вання. Правове регулю-

вання легалізації та 

припинення діяльності 

суб’єктів господарю-

вання 

 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 
1 

Тема 7. Підприємство як 

суб’єкт господарюван-

ня. Види підприємств 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом 3 

Тема 8. Господарські 

товариства 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 1 

Тема 9. Правовий статус 

фізичних осіб-

підприємців  

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 10. Правове регу-

лювання відносин влас-

ності у сфері господа-

рювання 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 1 

Тема 11. Зобов’язальні 

відносини у сфері гос-

подарювання. Госпо-

дарський договір 

 

 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Модульна контрольна робота 1 2 
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Модуль 2. Особлива частина господарського права 

Тема 12. Відповідаль-

ність суб’єктів господа-

рювання 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом 3 

Тема 13. Правове регу-

лювання відновлення 

платоспроможності 

боржника або визнання 

його банкрутом 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 14. Захист прав та 

законних інтересів 

суб’єктів господарських 

правовідносин 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 1 

Тема 15. Забезпечення 

безпеки господарської 

діяльності 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 16. Правове регу-

лювання господарсько-

торговельної діяльності 

в Україні. Біржова дія-

льність 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 1 

Тема 17. Правове регу-

лювання якості. Захист 

прав споживачів 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 
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Разом: 3 

Тема 18. Правове регу-

лювання виконання 

робіт та надання послуг. 

Капітальне будівництво 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 1 

Тема 19. Правове регу-

лювання інноваційної 

діяльності 

 

 

 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 1 

Тема 20. Правове регу-

лювання зовнішньоеко-

номічної діяльності. 

Інвестиційна діяльність 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 21. Правове регу-

лювання фінансової 

діяльності та кредитно-

розрахункових відно-

син. Аудит 

 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 22. Правове регу-

лювання комерційної 

концесії 

 

 

 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 23. Спеціальні 

режими господарюван-

ня 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 
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Разом: 1 

Тема 24. Правове регу-

лювання перевезення 

вантажів 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 25. Особливості 

правового регулювання 

в окремих галузях гос-

подарювання 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Модульна контрольна робота 2 3 

Екзамен 40 

Разом за семестр 100 

 

Таблиця 5.2. – Розподіл балів за результатами вивчення навча-

льної дисципліни  «Господарське право» Спеціальність 081 

«Право» для студентів заочної форми навчання 

Назва модулю, теми Вид навчальної роботи 
Кількість 

балів 

Модуль 1. Загальна частина господарського права 

Тема 1. Загальна харак-

теристика господарсь-

кого права та господар-

ського законодавства 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 2. Державне регу-

лювання господарської 

діяльності 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 3. Дозвільна сис-

тема у сфері господар-

ської діяльності. Ліцен-

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-
2 
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зування господарської 

діяльності 

 

ському занятті 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 4. Законодавство 

про захист економічної 

конкуренції 

 

1. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

2. Тестування 1 

3. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 5. Основні засади 

державного нагляду та 

контролю у сфері гос-

подарювання 

 

1. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

2. Тестування 1 

3. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 6. Правовий статус 

суб’єктів господарю-

вання. Правове регулю-

вання легалізації та 

припинення діяльності 

суб’єктів господарю-

вання 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 
2 

Тема 7. Підприємство як 

суб’єкт господарюван-

ня. Види підприємств 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом 3 

Тема 8. Господарські 

товариства 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 9. Правовий статус 

фізичних осіб-

підприємців  

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 
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4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 10. Правове регу-

лювання відносин влас-

ності у сфері господа-

рювання 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 11. Зобов’язальні 

відносини у сфері гос-

подарювання. Госпо-

дарський договір 

 

 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Модульна контрольна робота 1 2 

Модуль 2. Особлива частина господарського права 

Тема 12. Відповідаль-

ність суб’єктів господа-

рювання 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом 3 

Тема 13. Правове регу-

лювання відновлення 

платоспроможності 

боржника або визнання 

його банкрутом 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 14. Захист прав та 

законних інтересів 

суб’єктів господарських 

правовідносин 

 

1. Відвідування лекції – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 15. Забезпечення 

безпеки господарської 

діяльності 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-
2 
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 ському занятті 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 16. Правове регу-

лювання господарсько-

торговельної діяльності 

в Україні. Біржова дія-

льність 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 17. Правове регу-

лювання якості. Захист 

прав споживачів 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 18. Правове регу-

лювання виконання 

робіт та надання послуг. 

Капітальне будівництво 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 19. Правове регу-

лювання інноваційної 

діяльності 

 

 

 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 20. Правове регу-

лювання зовнішньоеко-

номічної діяльності. 

Інвестиційна діяльність 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

2 

3. Тестування 0,5 

4. Виконання навчальних завдань 0,5 

Разом: 3 

Тема 21. Правове регу-

лювання фінансової 

діяльності та кредитно-

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-
– 
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розрахункових відно-

син. Аудит 

 

 

ському занятті 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 22. Правове регу-

лювання комерційної 

концесії 

 

 

 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 23. Спеціальні 

режими господарюван-

ня 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 24. Правове регу-

лювання перевезення 

вантажів 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Тема 25. Особливості 

правового регулювання 

в окремих галузях гос-

подарювання 

 

1. Відвідування лекції. – 

2. Обговорення теоретичного та 

практичного матеріалу на семінар-

ському занятті 

– 

3. Тестування 1 

4. Виконання навчальних завдань 1 

Разом: 2 

Модульна контрольна робота 2 2 

Екзамен 40 

Разом за семестр 100 

 
Таблиця 6 − Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за резуль-

татами вивчення навчальної дисципліни  
Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
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Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

82-89 В Дуже добре  

74-81 С Добре 

64-73 D Задовільно 

60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю проведення 

повторного підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
проведенням підсумкового контролю 
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